IIVIAH YYEBHOTI' O 3AHATUSA

no AucuumiInue «MareMmaTuka

nara 14.11.2024

HoBblii MaTepuaj (KOHCIEKT B TETPA/b)

Tema: «IIpon3BoaHasi CyMMBbI M PA3HOCTH, IPOU3BEACHUS U YACTHOI0»

Ilpouszeoonan cymmot (paznocmu):

(u+v) =u"+V'

Paccmompum npumepol npumenenus 0aHno20 npasuia ouggpepenyuposanis
ITpumep. Haiigure npoussoanyro GyHKmu y = X + X3
Pemenne:
y'(x) =" —(x*) =1+ 3x?

Ipumep. Haiinure npoussoanyto pyskiuu f(x) = x3 — x3 + x — 3
Pewienue:

Ff)=0G3) -3 +x)'-0B) =3x2-2x+1-0
ITocmoannvtii MuoNCUmMENb bIHOCUMCA 3d 3HAK NPOU3E0OHOIL
(Cu) =C u]
Ipumep. Beraucmuts f '(— 2), ecm f(x) = ixs —3x3 + 7x — 17.

Perienwe: npesxe, ueM Boaucauth f '(— 2), Haiigem npousBoanyio ¢pyHkiuu f(x).
[TpuMeHUM MEepBOE MPABUIIO, MOTyYaeM

! 1 ' ’ ’ ’

Fo) = (37°) = Gx%) + 70 = (a7)

[IpumeHuM BTOpOE MpaBWIIO, T.€. BBIHOCUM ITOCTOSIHHBIA MHOXHTENIb 32 3HAK
MIPOU3BOAHOM, MOJTy4aeM

fla) =7a%) =363 +7(x) =22 —9x% +7,

B nonydenHy1o nponu3BOIHYIO0 BMECTO X MOJCTABISIEM — 2, IOJIy4aeM
5

f'(=2) = Z(_2)4 —9(=2)*+7 = -9.

lIpouzeoonas npouzsedeHnus

(uv)’=u’v+u-v’




Ipumep. Hailiqute npousBoanyto GyHKiuu y = (5x+2)-(3-4x)

Pemenue:

y '=((5x+2)(3—-4x))' =
=0Gx+2))3—-4)+GBx+2)(3—-4x)'==5-B—-4)+GBx+2)-(—4) =

=15-20x—-20x—-8=7—-40x

IIpouszsoonas yvacmnozo

(u) , u'v —uv’

v v?
Ipumep. Haiinute npon3BoaAHYI0 QYHKIIUU y = (Zi;)
Pemenue:
— (3x+2) _ (3x+2)'(-5)—(3x+2)(8—5x)’ _
8—5x (8—5x)2
3(8—5%) - (3x+2)(-5) 24-15x+15x +10 34
- (8—5x)? T 8-5%)2  (8-5%)
Pemienue 3axayu
Nel
Haitnure npousBognyro GyHkiun y = 18x — 12
Pemienue:
y'=(18x—-12) "= (18x)"- (12) '=18(x)'-0=18-1-0=18
No2
Haiinure npoussoanyio pyukuuu f(x) = 2x% + 4x
Pemienue:
fl(x) =@x%+4x) = (2x?) + (4x)'=4x + 4
Ne3
Haiigure nponsBoanyio GyHKIuu y = 9 — 2x
Pewenue:

8
_5 .

X

y=090-2xH"=9)"-2x*H'=0-2-(x""=-2(-4) x*1=8x "
N4

HaiinuTe 3HaYeHHe MPOM3BOIHON (BYHKIUHK Y = X - 4+/x B Touke Xo = 4

Penienue:
1 2
'=(x-4 '=(1-4—)=1-—;
y'=(x-4x) ' =(1-4 o) =1-—
2 2
"4)=1-—=1-==1-1=0
y '(4) n 5

Omeem:y '(4)= 0.
No5



Beranciure f'(—2), ecan f(x) = ixs —3x3+7x—17
Pemenue:

f'(x) = Gx5> —Bx3)' +(7x) - 17) = %(xE')’ —3(x3)' +7(x) = Zx‘* —9x%2+7
f1(=2) =2(=2)* - 9(-2)2 +7 = -9.
Omeem: -9
Ne6
Pemure ypasuenue f'(X) = 0, ecmu f (X) = x* — 12 x?

Pemienue:
f(x)=x*-12x?
fr(x)=(x*—12x?) "=4x3-24x

f'(x)=0 4x3 - 24x =0
4x(x>-6) =0
4x=0 nm x2-6=0
x=0 x?2=6
-
Omeem: IPOU3BOIHAS PABHA HYJIIO IPU X = ++/6 1 x =0,
No7

Pemmure Hepasenctso f '(X) <0, ecim f (X) = x3 + 1,5 x2
Pemenue
f(x)=x3+1,5%?
fr(x)=(x3+1,5x% "=3x*>+3x
f'(x)<0
3x2+3x <0
3x2+3x=0
3x(x+1)=0
3x=0 wm x+1=0
x=0 x=-1
TR = T

H— . s
| -4 o) 29

Tl
Omeem: f'(X) < 0 npu x e(~10)

Ne8

Haiigute npoussoanyto GpyHKuuu y = (x2 + 2)(3x — 4)
Pewenue:
y'=(x2+2)Bx-4)+(x2+2)3x-4)'=2x+0)(3x-4)+ (x2+2)(3-0) =
=2x(3x —4) + 3(x* +2) = 6x°— 8x + 3x2+ 6=9x>— 8x + 6.

Ne9
Haiinure npon3Boanyio GyHKIuK y = x°-(7x+6)
Pemenue:



y'=(x? - (7x+6))' = (x®)'(7x+ 6) + x*(7Tx + 6)' = 2x(7x + 6) + x? - 7 = 21x% +
12x

NelO
. x*-2
Hatinute nmponsBonHyo QyHKINHN y =
3+4x
= ( -2 = (x° =2) (5+4x) — (x° —2)(5+4%) _ (3x* —0)(5+4x) - (x*~2)(0+4) _ _
Y 5+ 4x (5 + 4x)* (5+4x)?
3x2(5+4x)-4(x*-2) — 15x% +12x° —4x° +8 — 15x° +8x° +8
(5+4x)? (5+4x)° (5+4x)°
Nell
o 4x—1
Hatimute nponsBoaHy0 QYHKIUHN Y = Py
Pemenue:

) 4x — 1\ (Ax—1)'GBx+5)— (4x—1)Bx+5)
v =(573) -

3x +5/ (3x + 5)2
_4(Bx+5)—(Ax—-1)-3 23
N (Bx+5)?2 ~ (3x +5)2

JlomamHee 3aganue

IIpaBuia BbIYUCIEHUS NMPOU3BOAHBIX (BBIY4YHUTH!!!)
u+v)Y=u'+v’
wv) = uv+uv’
(cu),=cu’

7 ¥
u\)  uv-uv
v %
N\

KoHcnekT oTmpaBiiseM Ha 3JIeKTPOHHY0 mouTy oles.udalova@yandex.ru
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